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ID Názov výrobku Balenie MJ

P0N4252
Tre Marie Panettone Re Noir 900g. Kúsky extra 
tmavej čokolády

12 ks

P0N4353
Tre Marie Panettone Perla del Sud 850g. Kandizovaná 
kôra zo sicílskeho citróna zmiešaná s mandľovou 
pastou a kúskami bielej čokolády

12 ks

P0N4593
Tre Marie Panettone Pera e Cioccolato 930g. Kúsky 
extra tmavej čokolády a sladké hrušky Williams

12 ks

P0N4547
Tre Marie Panettone Caramel Dorè 900g. Karamel a 
kúsky hrušky Williams s polevou z bielej čokolády a 
mandľami

12 ks

P0N4667
Tre Marie Panettone all’Antica 1000g. Celozrnná 
múka s pohánkou, kandizovaná kôra sicílskeho 
pomaranča, jemné hrozienka a trstinový cukor

12 ks

TRE MARIE PANETTONE. TALIANSKO

Tre Marie Panettone Re Noir 900g

Tre Marie Panettone Pera e Cioccolato 930g

Tre Marie Panettone Caramel Dorè 900g

Tre Marie Panettone all’Antica 1000gTre Marie Panettone Perla del Sud 850g
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ID Názov výrobku Balenie MJ

PON4657 Tre Marie Pandoro Tradizionale 1000g 12 ks

PON4660 Tre Marie Pandoro Tradizionale 750g 8 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

P0N3002 Tre Marie Panettone Milanese 750g 12 ks

P0N3001 Tre Marie Panettone Milanese 1000g 12 ks

TRE MARIE PANDORO A PANETTONE. TALIANSKO.

Panettone Milanese 750g / 1000gPandoro Tradizionale 1000g / 750g
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ID Názov výrobku Balenie MJ

48405 Virginia Tradičné Advent Panettone 100g 18 ks

48407 Virginia Tradičné Advent Panettone 750g 12 ks

48408 Virginia Tradičné Advent Panettone 1000g 12 ks

48409 Virginia Tradičné Panettone Advent v ozdobnej plechovke 
750g 6 ks

48410 Virginia Tradičné Panettone Advent v ozdobnej plechovke 
1000g 6 ks

VIRGINIA PANETTONE. TALIANSKO

Tradičné Panettone Advent 100g / 750g / 1000g

Tradičné Panettone Advnet v ozdobnej plechovke 750g / 1000g

Tradičné Panettone a Pandoro 100g / 80g Tradičné Panettone 500g

ID Názov výrobku Balenie MJ

48411 Virginia Tradičné Advent Panettone 750g 6 ks

48412 Virginia Tradičné Advent Panettone 1000g 6 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

48499 Virginia Tradičné Panettone 100g 12 ks

48500 Virginia Tradičné Pandoro 80g 12 ks

48498 Virginia Tradičné Panettone 500g 12 ks

Tradičné Panettone Advent 750g / 1000g
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VIRGINIA PANETTONE. TALIANSKO

ID Názov výrobku Balenie MJ

21299 Virginia Tradičné sladkosti 50g / 80g. Mix v kartóne 20 ks

21300 Virginia Tradičné sladkosti 120g / 160g / 180g. Mix v 
kartóne 12 ks

Tradičné sladkosti 50g / 80g

Tradičné sladkosti 120g / 160g / 180g
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VIRGINIA PANETTONE. TALIANSKO

ID Názov výrobku Balenie MJ

48350 Virginia Tradičné Panettone Vintage 1000g 12 ks

48351 Virginia Tradičné Panettone s čokoládou Vintage 850g 12 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

48339 Virginia Mix Panettone tradičné Vintage v ozdobnej červenej 
plechovke 1000g 6 ks

48338 Virginia Mix Panettone tradičné Vintage v ozdobnej zelenej 
plechovke 1000g 6 ks

Tradičné Panettone Vintage 1000g / 850g

Panettone tradičné 1000g

ID Názov výrobku Balenie MJ

48356 Virginia Tradičné Pandoro s čokoládou Vintage 1000g 12 ks

48357 Virginia Tradičné Pandoro s čokoládou a malinovým 
krémom Vintage 750g 12 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

48329 Virginia Milánske panettone v ozdobnej plechovke 1000g 6 ks

48328 Virginia Milánske panettone v ozdobnej plechovke 100g 12 ks

48330 Virginia Milánske panettone s čokoládou 100g 12 ks

Tradičné Pandoro s čokoládou / malinovým krémom

Milánske panettone v ozdobnej plechovke  /  s čokoládou
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VIRGINIA PANETTONE. TALIANSKO

ID Názov výrobku Balenie MJ

48344 Virginia Tradičné Panettone Bonbon 750g 12 ks

48345 Virginia Tradičné Panettone Bonbon 1000g 12 ks

48340 Virginia Tradičné Panettone s čokoládou Bonbon 850g 12 ks

48341 Virginia Tradičné Panettone Bonbon 100g 18 ks

48342 Virginia Tradičné Panettone Bonbon 750g 12 ks

48343 Virginia Tradičné Panettone Bonbon 1000g 12 ks

Tradičné Panettone Bonbon 750g / 1000g

Tradičné Panettone Bonbon 100g / 750g / 1000g

Tradičné Panettone Bonbon 850g

VIRGINIA PANETTONE. TALIANSKO

Panettone v kovovom 
kvetináči 1000g

Panettone v zlatej ozdobe 
1000g

ID Názov výrobku Balenie MJ

48450 Virginia Tradičné Panettone v kovovom kvetináči 1000g 2 ks

48507 Virginia Tradičné Panettone v zlatej ozdobe 1000g 3 ks

48125 Virginia Tradičné Panettone s ozdobou 1000g 2 ks

Tradičné Panettone s ozdobou 1000g
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ID Názov výrobku Balenie MJ

105138 Venchi Cubotto Chocaviar 75% 18,9g 5 kg

105119 Venchi Cubotto Chocaviar Creme Brulee 18,9g 5 kg

105134 Venchi Cubotto Chocaviar Creme Cacao 18,9g 5 kg

105120 Venchi Cubotto Chocaviar Creme Pistachio 18,9g 5 kg

VENCHI BONBÓNY. TALIANSKO

ID Názov výrobku Balenie MJ

116617 Venchi 75% Horká Čokoláda Mini Blok 175g 20 ks

116618 Venchi Mliečna Čokoláda Mini Blok 175g 20 ks

116620 Venchi Mliečna Čokoláda Lieskovce Mini Blok 170g 20 ks

116611 Venchi Horká Čokoláda Lieskovce Mini Blok 170g 20 ks

116619 Venchi Cremino s mandľovou pastou Mini Blok 170g 20 ks

Venchi Mini Bloky 175g
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ID Názov výrobku Balenie MJ

1850 Lyra Absolut Best 200g 8 ks

1851 Lyra Absolut Almonds 200g 8 ks

1852 Lyra Absolut Hazelnut Caramel 200g 8 ks

1981 Lyra Absolut Hazelnut Dark 200g 8 ks

LYRA ORECHY V ČOKOLÁDE. SLOVENSKO

Lyra Absolut Almonds / Hazelnut Caramel

Lindt Teddy 100g  /  Sweater Red & Blue Mix 200g

Gift Box Marc de Champagne 350g

Lindt Adventné kalendáre 

ID Názov výrobku Balenie MJ

670677
Lindor Tin Milk pralinky z mliečnej čokolády v 
dóze 150g

10 ks

670678
Lindor Tin Assorted výber čokoládových praliniek 
v dóze 150g

10 ks

671708 Lindt Teddy figúrka z mliečnej čokolády 100g 15 ks

672628
Lindt Teddy Sweater Red & Blue Mix figúrka z 
mliečnej čokolády 200g

8 ks

659231
Lindt Gift Box Marc de Champagne pralinky z 
mliečnej čokolády s likérom 350g

6 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

Lindor Adventný kalendár bonbóny z mliečnej 
čokolády 300g

ks

Lindor Adventný kalendár výber čokoládových 
bonbónov 300g

ks

678627 Lindt Adventný kalendár Xmas Market 115g 10 ks

LINDT. ŠVAJČIARSKO

LINDT. ŠVAJČIARSKO

Lindor Tin Milk  /  Tin Assorted 150g
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ID Názov výrobku Balenie MJ

492 Wicklein Burggraf Perníky 3 druhy 14% orechov 200g 21 ks

494 Wicklein Burggraf Perníky Horká 14% orechov 200g 21 ks

4469 Wicklein Burggraf Perníky Mliečna 14% orechov 200g 21 ks

127 Wicklein Meistersinger Perníky 3 druhy 20% orechov 200g 21 ks

128
Wicklein Meistersinger Perníky Čokoláda 20% orechov 
200g

21 ks

108 Wicklein Meistersinger Perníky 3 Druhy 20% orechov 600g 12 ks

WICKLEIN PERNÍKY. NEMECKO

Wicklein Burggraf Perníky 200g

Wicklein Meistersinger Perníky 200g

Wicklein Meistersinger Perníky 600g

ID Názov výrobku Balenie MJ

4241 Wicklein Domček Čokoládové Perníky 200g 20 ks

4490 Wicklein Čokoládové Perníky 300g 20 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

4464 Wicklein Mini-Elisen Perníky Čokoláda 25% orechov 150g 20 ks

4465 Wicklein Mini-Elisen Perníky Marcipán 25% orechov 150g 20 ks

4418
Wicklein Mini-Elisen Perníky Mliečna Mandle 25% orechov 
150g

20 ks

4735
Wicklein Mini-Elisen Perníky Cukor Pečené jablko 25% 
orechov 150g

20 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

259 Wicklein Hracia skrinka 200g 13 ks

4708 Wicklein Vanilkové rožky 130g 12 ks

WICKLEIN PERNÍKY. NEMECKO

Wicklein Mini Elisen Perníky 150g

Wicklein Hracia skrinka |   Wicklein Vanilkové rožky 130g
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MEDOVINA. SLOVENSKO MEDOVINA MINI. SLOVENSKO

2887 Apimed Trnavská Medovina 0,75l

2888 Apimed Staroslovanská svetlá Medovina 0,75l

2889 Apimed Staroslovanská tmavá Medovina 0,75l

2890 Apimed Slovenská Medovina 0,75l

2891 Apimed Tradičná Medovina 0,5l

2892 Apimed Orechová Medovina 0,5l

2893 Apimed Ríbezľa Medovina 0,5l

2887M Apimed Trnavská Medovina 0,18l

2888M Apimed Staroslovanská svetlá Medovina 0,18l

2889M Apimed Staroslovanská tmavá Medovina 0,18l

2890M Apimed Slovenská Medovina 0,18l

ID Názov výrobku ID Názov výrobku

Medovina Apimed

Medovina Apimed

Medovina Apimed Mini
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ID Názov výrobku

GDF.595

 - Casa Vinicola Červené víno Veneto IGT Cabernet Le Morre 750ml
- D'Urso Calamarata semolinové cestoviny z tvrdej pšenice 250g
- Villa Reale Olivovo-paradajková omáčka 180g
- Terre di Puglia Tarallini slaný snack paradajky a oregano 100g
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Salumificio Vecchi predvarená Cotechino bravčová klobása 250g
- Norcineria Toscana bravčová saláma Chianotto 200g
- rozmery 28 x 19 x 33 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "PRANZO DELLE FESTE"
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ID Názov výrobku

GDS.625

- Casa Coller šumivé víno Brut 750ml
- Giovanni Cova klasické Panettone 750g
- Belli Mandľové amaretti 100g
- Di Gennaro Pralinky z horkej čokolády 90g
- rozmery 28 x 19 x 33 cm

ID Názov výrobku

GDS.598

- Šumivé víno Duchessa Lia Cuvée Brut 750ml
- Tre Marie Panettone 750g
- Amaretti Virginia Canestrelli sušienky 80g
- rozmery 28 x 16 x 33 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "DOLCI RICORDI" CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "OPERETTA"
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ID Názov výrobku

GDF.621

- Šumivé víno Duchessa Lia Cuvée Brut 750ml
- Giovanni Cova klasické Panettone 750g
- AdArte Zmes zeleniny sladko-kyslá 280g
- Corsini Savory slaný snack rozmarín a pažítka 125g
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Salumificio Vecchi predvarená Cotechino bravčová klobása 250g
- Norcineria Toscana bravčová saláma Chianotto 200g
- rozmery 28 x 16 x 33 cm

ID Názov výrobku

GDF.723

- Šumivé víno Duchessa Lia Cuvée Brut 750ml
- Casa Vinicola Červené víno Veneto IGT Cabernet Le Morre 750ml
- Maina Panettone 750g
- Belli Mandľové amaretti 100g
- Oliva Pralinky z horkej čokolády s lieskovoorieškovou krémovou 
náplňou 75g
- D'Urso Calamarata semolinové cestoviny z tvrdej pšenice 250g
- Corsini Savory slaný snack rozmarín a pažítka 125g
- L'Oro della Montagna mix húb Premium 15g
- rozmery 40 x 30 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "AFFRESCO
DI NATALE"

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "FESTE IN FAMIGLIA"
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ID Názov výrobku

GDS.668

- Casa Coller šumivé víno Brut 750ml
- Casa Vinicola Červené víno Veneto IGT Cabernet Le Morre 750ml
- D'Urso Calamarata semolinové cestoviny z tvrdej pšenice 250g
- Tenuta Casa Ortolami Mix zeleniny v jablkovom octe 300g
- Corsini Savory slaný snack rozmarín a pažítka 125g
- L'Oro della Montagna zmes húb Premium 15g
- Due Vittorie balzamikový ocot z Modeny IGP 250ml
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Salumificio Vecchi predvarená Cotechino bravčová klobása 250g
- rozmery 40 x 30 x 30 cm

ID Názov výrobku

GDS.629

- Šumivé víno Duchessa Lia Cuvée Brut 750 ml
- Terre Bentivoglio Barbera dell'Oltrepò Pavese - šumivé červené víno 
DOC 750ml
- Giovanni Cova Classic Pandoro 750g
- Oliva Pralinky z horkej čokolády s lieskovoorieškovou krémovou 
náplňou 75g
- D'Urso Calamarata semolinové cestoviny z tvrdej pšenice 250g
- Villa Reale Olivovo-paradajková omáčka 180g
- Terre di Puglia Tarallini slaný snack paradajky a oregano 100g
- Due Vittorie balzamikový ocot z Modeny IGP 250ml
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Salumificio Vecchi predvarená Cotechino bravčová klobása 500g
- rozmery 40 x 30 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "FANTASIE
GOLOSE"

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "MOSAICO DI BONTA"
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ID Názov výrobku

GDF.708

- Casa Coller šumivé víno Brut 750ml
- Giovanni Cova klasické Panettone 750g
- Baratti & Milano Extra horká čokoláda 75g
- Tenuta Casa Ortolami Paprika v jablkovom octe 300g
- Le Gemme del Vesuvio I Fusilloni Tradičné talianske cestoviny 250g
- Tenuta Casa Ortolami Paradajková omáčka s bazalkou a olivami 180g
- Terre di Puglia Tarallini slaný snack paradajky a oregano 100g
- Syr Grana Padano PDO 16 mesiacov 150g
- Monte San Savino saláma 180g
- rozmery 40 x 40 x 20 cm

ID Názov výrobku

GDS.721

- Chiarli Sparkling Cuvée Brut - Šumivé víno 750ml
- Chiarli Lambrusco Salamino di Santa Croce DOC - červené víno 750ml
- Cestoviny Cuniola La Gramigna - cestoviny z tvrdej pšenice 500g
- Tenuta Casa Ortolami Miešaná zelenina v jablčnom octe 300g
- L'Oro della Montagna Miešané huby Premium 15g
- Due Vittorie balzamikový ocot z Modeny CHZO 250ml
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Mec Palmieri dusená bravčová klobása 250g
- Parmigiano Reggiano DOP 22 mesiacov 150g
- Boschi F.lli Ducale Saláma 300g
- rozmery 40 x 30 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "CAPPELLIERA DI 
NATALE"

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "BONTA EMILIANE"
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ID Názov výrobku

GDS.689

- Šumivé víno Duchessa Lia Cuvée Brut 750ml
- Víno Cantine Ermes Syrah Terre Siciliane IGP Vento di Mare 750ml
- Giovanni Cova Venetian panettone 750g
- Amaretti Virginia Canestrelli sušienky 80g
- Belli Cantuccini s čokoládou 80g
- Baratti & Milano Extra jemná mliečna čokoláda 75g
- Oliva Pralinky z horkej čokolády s lieskovoorieškovou krémovou 
náplňou 75g
- D'Urso Calamarata semolinové cestoviny z tvrdej pšenice 250g
- Paradajková omáčka Villa Reale Farmer Style 180g
- AdArte Zmes zeleniny sladko-kyslá 280g
- Corsini Savory slaný snack rozmarín a pažítka 125g
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Salumificio Vecchi predvarená Cotechino bravčová klobása 250g
- rozmery 60 x 40 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "SAPORI E DELIZIE"
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ID Názov výrobku

GDS.438

- Šumivé víno Duchessa Lia Cuvée Brut 750ml
- Casa Vinicola Červené víno Veneto IGT Cabernet Le Morre 750ml
- Tre Marie Panettone 750g
- Belli Chocolate Cantuccini 80g
- Baratti & Milano Extra horká čokoláda 75g
- Corsini Savory slaný snack rozmarín a pažítka 125g
- Corsini Aromatic kávová zmes 100g
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Salumificio Vecchi predvarená Cotechino bravčová klobása 250g
- Grana Padano syr CHOP 16 mesiacov 150g
- Larderia La Repubblica Bravčová masť s bylinkami 90g
- Monte San Savino saláma 180g
- rozmery 60 x 40 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "SAGITTARIO"
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ID Názov výrobku

GDF.710

- Casa Coller šumivé víno Brut  750ml
- Terre Bentivoglio Barbera dell'Oltrepò Pavese DOC 75 ml
- Corsini Dolci Panettone s hruškami a čokoládou 750g
- Belli sušienky s hrozienkami a čokoládou 180g
- Oliva Pralinky z horkej čokolády s lieskovoorieškovou krémovou 
náplňou 75g
- Terre di Puglia Tarallini Paradajky a oregano 100g
- Aromatická kávová zmes Corsini 100g
- Due Vittorie balzamikový ocot z Modeny IGP 250ml
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Salumificio Vecchi predvarená Cotechino bravčová klobása 500g
- Syr Lattebusche Piave DOP Vecchio 200g
- Larderia La Repubblica Bravčová masť s bylinkami 90g
- Monte San Savino saláma 180g
- rozmery 60 x 40 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "MERCURIO"
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ID Názov výrobku

GDF.723

- Casa Coller šumivé víno Brut 750ml
- F.lli Grati Červené toskánske víno IGT Poggio Galiga 750ml
- Corsini Dolci Panettone s gaštanovou polevou 750g
- Di Gennaro mliečna čokoláda a lieskovoorechová Gianduia s lieskovými 
orieškami 100g
- D'Urso Calamarata semolinové cestoviny z tvrdej pšenice 250g
- Agromonte Hotová čerešňovo- paradajková omáčka 330g
- Corsini Savory slaný snack rozmarín a pažítka 125g
- L'Oro Della Montagna Miešané šampiňóny s hríbmi 20g
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Boschi predvarená Cotechino bravčová klobása 500g
- Syr Grana Padano PDO 16 mesiacov 150g
- Larderia La Repubblica Bravčová masť s bylinkami 90g
- Norcineria Toscana bravčová saláma Chianotto 200g
- rozmery 60 x 40 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "CASSETTA RUSTICA"
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ID Názov výrobku

GDF.703

- Chiarli Spumante Cuvée Brut 750ml
- Chiarli Lambrusco Salamino di Santa Croce DOC 750ml
- Corsini Dolci Klasické Panettone 750g
- Belli čokoládové Cantuccini 80g
- Le Gemme del Vesuvio Fusilloni Tradičné talianske cestoviny 250g
- Tenuta Casa Ortolami Paradajková omáčka s bazalkou a olivami 180g
- Tenuta Casa Ortolami Miešaná zelenina v jablkovom octe 300g
- Corsini Savory slaný snack rozmarín a pažítka 125g
- Due Vittorie balzamikový ocot z Modeny IGP 250 ml
- Melandri Lentils Šosovica 250g
- Boschi predvarená Cotechino bravčová klobása 500g
- Syr Parmigiano Reggiano DOP 22 mesiacov 150g
- Salumeria di Monte San Savino slanina 250g
- rozmery 60 x 40 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "CESTO DELLE
MERAVIGLIE"
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ID Názov výrobku

GDF.699

- Šumivé víno Duchessa Lia Cuvée Brut 750ml
- Velenosi Rosso Piceno DOC 750ml
- Giovanni Cova Classic Panettone 750g
- Belli Mandľové amaretti 100g
- Baratti & Milano Extra horká čokoláda 75g
- Oliva Pralinky z horkej čokolády s lieskovoorieškovou krémovou 
náplňou 75g
- Le Gemme del Vesuvio I Fusilloni Tradičné talianske cestoviny 250g
- Tenuta Casa Ortolami Paradajková omáčka s bazalkou a olivami 180g
- Terre di Puglia Tarallini Paradajky a oregano 100g
- Due Vittorie balzamikový ocot z Modeny IGP 250ml
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Boschi predvarená Cotechino bravčová klobása 500g
- Colla Grana Padano PDO 16 mesiacov 150g
- Larderia La Repubblica Bravčová masť s bylinkami 90g
- rozmery 60 x 40 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "MAESTRI DEL
RINASCIMENTO"
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ID Názov výrobku

GDF.443

- Velenosi Passerina Brut šumivé víno 750ml
- Velenosi Rosso Piceno DOC červené víno 750ml
- Giovanni Cova klasické Panettone 750g
- Amaretti Virginia výber pečiva 150g
- Corsini Dolci Sušienky s čokoládovou náplňou 100g
- Baratti & Milano Extra horká čokoláda 75g
- Oliva čokoládové truffle 130g
- Nicola Di Gennaro Jemný nugát s lieskovými orieškami a mandľami 
90g
- Le Gemme del Vesuvio Paccheri talianske cestoviny 500g
- Agromonte Hotová čerešňovo- paradajková omáčka 330g
- Tenuta Casa Ortolami suché kapary  50g
- Ad Arte Borettane Cibuľky 280g
- Corsini Savory slaný snack rozmarín a pažítka 125g
- Melandri Lentils šošovica 250g
- Boschi predvarená Cotechino bravčová klobása 500g
- Lattebusche Piave DOP Vecchio syr 200g
- rozmery 60 x 30 x 30 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "VENERE"
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ID Názov výrobku

GDF.704

- Sante Bucciarelli Dezertné víno Sancte 16% 375ml
- Giovanni Cova klasické Panettone 750g
- Belli Cantuccini s mandľami 150g
- Baratti & Milano Gianduja oriešková čokoládová tyčinka 75g
- Oliva Pralinky z horkej čokolády s lieskovoorieškovou krémovou 
náplňou 75g
- Antica Torroneria Piemontese sladké truffle 200g
- Antica Torroneria Piemontese nugát IGP s orechmi 100g
- Giuliano Tartufi na báze parmezánu a bielej hľuzovky 80g
- AdArte Olivy Bella di Cerignola 280g
- AdArte Zmes zeleniny sladko-kyslá 280g
- Dresing z extra panenského olivového oleja Giuliano Tartufi s príchuťou 
bielej hľuzovky 175ml
- Due Vittorie balzamikový ocot z Modeny IGP 250ml
- Syr Colla Grana Padano 20 mesiacov 200g
- Syr Colla Parmigiano Reggiano DOP 200g
- Syr Lattebusche Piave DOP Vecchio 200g
- Salumeria di Monte San Savino slanina 250g
- rozmery 27 x 27 x 66 cm

CASELLA DARČEKOVÁ KRABICA "TORRE DELLE
PRELIBATEZZE"



TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY
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TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY

ID Názov výrobku Balenie MJ

694720 Excellence Malina 100g 20 ks

617829 Excellence 70% Kakao 100g 20 ks

613016 Excellence 78% Kakao 100g 20 ks

617854 Excellence 85% Kakao 100g 20 ks

427303 Excellence Pomaranč 100g 20 ks

602503 Excellence Morská soľ 100g 20 ks

427042 Excellence Chili 100g 20 ks

620367 Excellence 90% Kakao 100g 20 ks

617102 Excellence Extra Mliečna 100g 20 ks

672732 Excellence Kokos 100g 20 ks

427777 Excellence Ružový Grapefruit 100g 20 ks

682873 Excellence 99% Kakao 50g 18 ks

692876 Excellence Mäta 100g 20 ks

603772 Excellence Biela s Vanilkou 100g 20 ks

427859 Excellence Hruška 100g 20 ks

692002 Excellence Pražený Lieskový orech 100g 20 ks

688005 Excellence 100% Kakao 50g 18 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

608406 Creation 70% Pomaranč 150g 13 ks

608436 Creation 70% Čerešňa & Chilli 150g 13 ks

694712 Creation Čokoládový Koláč 14 ks

608568 Creation Horká Pena 13x140g 13 ks

672010 Creation Pistácia 150g 14 ks

672574 Creation Malina 150g 14 ks

617351 Creation Karamelový 150g 14 ks

694405 Creation Lieskový orech de Luxe 14 ks

LINDT EXCELLENCE. ŠVAJČIARSKO LINDT CREATION. ŠVAJČIARSKO

Lindt Excellence tabulkové čokolády

Lindt Creation tabulkové čokolády

ID Názov výrobku Balenie MJ

600317 Lindt Čerešňový likér 100g 12 ks

600307 Lindt Koňakový likér 100g 12 ks

600477 Lindt Whisky likér 100g 12 ks

600327 Lindt Hruškový likér 100g 12 ks

LINDT PLNENÉ TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY. ŠVAJČIARSKO

Lindt plnené tabuľkové čokolády



TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY

ID Názov výrobku Balenie MJ

116209 Venchi Mliečna čokoláda s mandľovou pastou 110g 24 ks

116211 Venchi Čokoláda s pistáciovou pastou 110g 24 ks

116210 Venchi Extra horká čokoláda s mandľovou pastou 110g 24 ks

116207 Venchi Mliečna Lieskový orech 100g 24 ks

116614 Venchi Horká Lieskový orech 100g 24 ks

116208 Venchi Biela Solené orechy 100g 24 ks

116218 Venchi Mliečna 100g 24 ks

116219 Venchi Biela 100g 24 ks

116216 Venchi Horká 75% 100g 24 ks

VENCHI TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY. TALIANSKO

Venchi Cremino  |  Pistachio Cremino  |  Extra Dark Cremino Bar  110g

Venchi Tabuľkové čokolády s orechmi 100g

Venchi Biela čokoláda  |  Mliečna čokoláda 100g

Venchi Horká 75%čokoláda 100g
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TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY

ID Názov výrobku Balenie MJ

116248 Venchi Tiramisu 110g 24 ks

116249 Venchi Kokosový krém 100g 24 ks

116259 Venchi Baciodidama 100g 24 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

116266 Venchi Mini 85% Horká 35g 32 ks

116267 Venchi Mini 75% Horká 35g 32 ks

116270 Venchi Mini Mliečna 35g 32 ks

116269 Venchi Mini Lieskový orech Káva 35g 32 ks

VENCHI TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY. TALIANSKO

Venchi Sušienka |  Venchi Tiramisu  |  Venchi Kokosový krém 100g 

Venchi Mini Bars 35g  (13cm výška) 
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TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY

ID Názov výrobku Balenie MJ

GK7250 Goldkenn Jack Daniel’s Whisky 100g 10 ks

GK7256 Goldkenn Jack Daniel’s Medová Whisky 100g 10 ks

GK7227 Goldkenn Remy Martin Koňak 100g 10 ks

GK7257 Goldkenn Captain Morgan Rum 100g 10 ks

GK7254 Goldkenn Amarula Likér 100g 10 ks

GOLDKENN TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY. ŠVAJČIARSKO

hit

hit

ID Názov výrobku Balenie MJ

490280 Lindt Gold Tablet Mliečna čokoláda 300g 10 ks

490450 Lindt Gold Tablet Lieskový orech 300g 10 ks

460165 Lindt Gold Tablet Horká Pomaranč Mandle 300g 10 ks

428121 Lindt Gold Mliečna Hrozienka Orechy 300g 10 ks

LINDT ZLATÉ TABUĽKOVÉ ČOKOLÁDY. ŠVAJČIARSKO

Lindt Zlaté tabuľkové čokolády



BONBONIÉRY A BONBÓNY



BONBONIÉRY A BONBÓNY

ID Názov výrobku Balenie MJ

659934 Lindor mix bonbónov 200g 8 ks

659930 Lindor Mliečna čokoláda 200g 8 ks

659935 Lindor Horká čokoláda 60% 200g 8 ks

659785 Lindor Horká čokoláda 70% 200g 8 ks

659938 Lindor Kokos 200g 8 ks

659932 Lindor Lieskový orech 200g 8 ks

659933 Lindor Pomaranč 200g 8 ks

659892 Lindor Slaný Karamel 200g 8 ks

659860 Lindor Pistácia 200g 8 ks

659931 Lindor Biela čokoláda 200g 8 ks

670168 Lindor mix bonbónov 100g   10 ks

670164 Lindor Mliečna čokoláda 100g        10 ks

699970 Lindor Lieskový orech 100g 10 ks

900001 Lindor Horká čokoláda 100g   10 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

680424 Nuxor Mliečna čokoláda 165g 8 ks

680425 Nuxor Horká čokoláda 165g 8 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

429015 Lindt Swiss Luxury Výber praliniek 145g 6 ks

428863 Lindt Swiss Luxury Výber praliniek 230g 6 ks

612437 Lindt Hochfein Výber praliniek 120g 6 ks

639508 Lindt Pralines klasické pralinky 200g 4 ks

639509 Lindt Pralines Nugát 200g 4 ks

639512 Lindt Pralines Horký Nugát 200g 4 ks

418468 Lindt Thins Plátky Mliečna čokoláda 125g 9 ks

418469 Lindt Thins Plátky Horká čokoláda 125g 9 ks

418467 Lindt Thins Plátky Mliečna čokoláda Pomaranč 125g 9 ks

LINDT LINDOR BONBÓNY. ŠVAJČIARSKO

Lindt Lindor bonbóny

Lindt Nuxor bonbóny

Lindt bonboniéryLindt Thins bonboniéry
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BONBONIÉRY A BONBÓNY

ID Názov výrobku Balenie MJ

124194 Venchi Pralines 100g 10 ks

124195 Venchi Pralines 200g 8 ks

124198 Venchi Chocaviar 125g 10 ks

124197 Venchi Chocaviar 259g 8 ks

VENCHI BONBONIÉRY. TALIANSKO

Venchi Pralines | Chocaviar

ID Názov výrobku Balenie MJ

126368 Venchi Gianduiotti Výber praliniek 150g 8 ks
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BONBONIÉRY A BONBÓNY

Goldkenn bonbóny plnené whisky Jack Daniels 128g

Elit Golden Kolekcia 267g  |  Elit Gourmet Kolekcia Black 267g

Elit For You 168g  |  Elit Gourmet Ružová plechovka167g

Elit Luxury Ružový Box 170g |  Elit Luxury Červený Box 170g

ID Názov výrobku Balenie MJ

2997 Goldkenn bonbóny plnené whisky Jack Daniels 128g 12 ks

GOLDKENN BONBONIÉRY. ŠVAJČIARSKO ELIT BONBONIÉRY. TURECKO

ID Názov výrobku Balenie MJ

2168 Elit Golden Kolekcia praliniek 267g 10 ks

2170 Elit Gourmet Kolekcia praliniek Black 267g 10 ks

2595 Elit For You Darčekový box 168g 10 ks

2304 Elit Gourmet Pralinky Ružová plechovka 167g 6 ks

2306 Elit Luxury New Pralinky Ružový box 170g 6 ks

2307 Elit Luxury New Pralinky Červený box 170g 6 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

471 Heindl Original Wiener Nougat 100g 11 ks

454 Heindl Original Wiener Nougat 215g 12 ks

10173 Heindl Wiener Melange kávové pralinky 225g 12 ks

10172 Heindl Wiener Nougat 225g 12 ks

HEINDL BONBONIÉRY. RAKÚSKO

Heindl Original Wiener Nougat 100g  |  215g

Heindl Wiener Nougat 225g  |  Wiener Melange 225g
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BONBONIÉRY A BONBÓNY

ELIT BONBONIÉRY. TURECKO

ID Názov výrobku Balenie MJ

2172 Elit Truffle Classic Lieskový orech 225g 12 ks

2173 Elit Truffle Mix praliniek 195g 12 ks

2593 Elit Truffle Cafe Kávové pralinky 200g 12 ks

2171 Elit Supremo Krémové pralinky 350g 8 ks

2587 Elit Truffle Pralinky Mliečna čokoláda Lieskovce 43g 36 ks

2594 Elit Truffle Kolekcia praliniek 252g 10 ks

Elit Truffle Classic Lieskový orech  |  Mix  | Cafe 200g

Elit Truffle Kolekcia praliniek 252g  |  Elit Truffle 43g

Elit Supremo krémové pralinky 350g

Virginia talianske truffle 180g

ID Názov výrobku Balenie MJ

60201 Virginia talianske truffle s bielou čokoládou 180g 12 ks

60302
Virginia talianske truffle s lieskovoorieškovou pastou 
180g

12 ks

60154 Virginia talianske klasické truffle 180g 12 ks

VIRGINIA AMARETTI BONBÓNY



ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY
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ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY

ID Názov výrobku Balenie MJ

659241 Lindt Noccionoir Horká čokoláda40g 18 ks

659240 Lindt Nocciolatte Mliečna čokoláda 40g 18 ks

638103 Lindt Marcipánový bochník 50g 25 ks

638127 Lindt Nugátový bochník 50g 25 ks

636318 Lindor Stick Mliečna čokoláda 38g 24 ks

613008 Lindor Stick Pomaranč 38g 24 ks

620187 Lindor Stick Horká čokoláda 60% 37g 24 ks

628018 Lindor Stick Slaný karamel 38g 24 ks

LINDT ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY. ŠVAJČIARSKO

Lindt Nocciolatte 40g  |   Lindt Noccionoir 40g

Lindt Marcipánový Bochník 50g  |   Lindt Nugátový Bochník 50g

Lindor Stick 38g

ID Názov výrobku Balenie MJ

0407 Sir Charles Jahoda Arašidy Biely Nugát 100g 25 ks

0407 Sir Charles Amaretti Arašidy Biely Nugát 100g 25 ks

0407 Sir Charles Ovocie Arašidy Biely Nugát 100g 25 ks

0407 Sir Charles Mandle Arašidy Biely Nugát 100g 25 ks

0407 Sir Charles Čokoláda Arašidy Biely Nugát 100g 25 ks

SIR CHARLES NUGÁTOVÉ TYČINKY. TALIANSKO

Sir Charles Talianske Torrone (biely nugát) Stojan 25x100g

hit

hit

hit

Pischinger Wiener Tortchen 45g

PISCHINGER ČOKOLÁDOVÝ MEDAILONIK. RAKÚSKO

ID Názov výrobku Balenie MJ

1501 Pischinger Wiener Tortchen Mozart 45g 18 ks

1502 Pischinger Wiener Tortchen Sissi 45g 18 ks



ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY

ID Názov výrobku Balenie MJ

122012 Venchi Cigara z čokoláda Pomaranč 100g 15 ks

122084 Venchi Cigara z čokolády Kakao 100g 15 ks

122083 Venchi Cigara z čokolády Lieskový orech 100g 15 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

116620 Venchi Mliečna Čokoláda Lieskovce Mini Blok 170g 20 ks

116619 Venchi Cremino s mandľovou pastou Mini Blok 170g 20 ks

VENCHI ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY. TALIANSKO

VENCHI ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY 175G. TALIANSKO

Venchi Cigary z čokolády 100g

Venchi Mini Bloky 170g
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ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY

ID Názov výrobku Balenie MJ

105147 Venchi Chocaviar 200g 12 ks

126373 Venchi Nugát a Gianduja 200g 12 ks

126372 Venchi Cremino s mandľovou pastou v čokoláde 200g 12 ks

126354 Venchi Baciodidama 200g 12 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

126293 Venchi Cremino s mandľovou pastou 80g 20 ks

126294 Venchi Cremino Extra horké s mandľovou pastou 80g 20 ks

126295 Venchi Gianduja Mliečna Lieskový orech 80g 20 ks

126296 Venchi Gianduja horká Lieskový orech 80g 20 ks

126297 Venchi Gianduja Biela Solené orechy 80g 20 ks

VENCHI ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY 200G. TALIANSKO

VENCHI ČOKOLÁDOVÉ TYČINKY 80G. TALIANSKO

Venchi Chocaviar |  Nugát a Gianduja 200g

Venchi Cremino |  Baci Di Dama 200g

Venchi Cremino  |  Cremino Extra horké 80g



ČOKOLÁDOVÉ KRÉMY
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ČOKOLÁDOVÉ KRÉMY

ID Názov výrobku Balenie MJ

1982 Lyra nátierka lieskovec Praline 250g 8 ks

1983 Lyra nátierka lieskovec 250g 8 ks

1984 Lyra nátierka slaný karamel 250g 8 ks

LYRA ČOKOLÁDOVÉ KRÉMY. SLOVENSKO

ID Názov výrobku Balenie MJ

1442
Grashoff krém Mliečna čokoláda Pražené makadamiové 
orechy 235g

6 ks

1418 Grashoff krém Horká čokoláda 250g 6 ks

1412
Grashoff krém Horká čokoláda Espresso kávové zrná 
250g

6 ks

1411 Grashoff krém Horká čokoláda Sicílsky Pomaranč 250g 6 ks

1414 Grashoff krém Horká čokoláda Chili Extrakt 250g 6 ks

1437 Grashoff krém Horká čokoláda Banán 250g 6 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

1419 Grashoff krém Biela čokoláda 250g 6 ks

1443 Grashoff krém Biela čokoláda Tri druhy orechov 235g 6 ks

1410
Grashoff krém Biela čokoláda Pražené makadamiové 
orechy 235g

6 ks

1427 Grashoff krém Biela čokoláda Jahoda 250g 6 ks

1416
Grashoff krém Biela čokoláda Pistácia a Horká mandľa 
235g

6 ks

1425 Grashoff krém Biela čokoláda Latte Macchiato 250g 6 ks

1423 Grashoff krém Biela čokoláda Kokos a Rum 235g 6 ks

1433 Grashoff krém Biela čokoláda Malina 250g 6 ks

1420 Grashoff krém Mliečna čokoláda 250g 6 ks

1421 Grashoff krém Mliečna čokoláda Lieskový orech 235g 6 ks

1422 Grashoff krém Mliečna čokoláda Kokos 235g 6 ks

1441 Grashoff krém Mliečna čokoláda Mandľová drť 235g 6 ks

1436
Grashoff krém Mliečna čokoláda Írska karamelka a 
Kakaová drť 250g

6 ks

1426 Grashoff krém Mliečna čokoláda Cappuccino 250g 6 ks

GRASHOFF ČOKOLÁDOVÉ KRÉMY. NEMECKO

GRASHOFF ČOKOLÁDOVÉ KRÉMY. NEMECKO
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ČOKOLÁDOVÉ KRÉMY

ID Názov výrobku Balenie MJ

114066 Venchi Suprema Nocciola Lieskový orech 250g 12 ks

114067 Venchi Suprema Dark Horká čokoláda 250g 12 ks

114063 Venchi Suprema Cuba Rhum 250g 12 ks

VENCHI ČOKOLÁDOVÉ KRÉMY

Venchi Suprema Nocciola 250g

Venchi Suprema Cuba Rhum 250g
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SUŠENÉ PLODY

SUŠENÉ PLODY



SUŠENÉ PLODY

69

DON GASTRONOM SUŠENÉ PLODY. ŠPANIELSKO

CHOC CHOC SUŠENÉ PLODY. ŠPANIELSKO

Don Gastronom sušené plody 125g

Choc Choc sušené plody v čokoláde 120g

ID Názov výrobku Balenie MJ

90202 Don Gastronom figy a mandle 125g 24 ks

90203 Don Gastronom datle a vlašské orechy 125g 24 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

90197 Choc Choc Chocolate datle v čokoláde 120g 8 ks

90213 Choc Choc Chocolate slivky v čokoláde 120g 8 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

1850 Lyra Absolut Best výber orechov v čokoláde 200g 8 ks

1851 Lyra Absolut Almonds mandle v čokoláda 200g 8 ks

1852
Lyra Absolut Hazelnut Caramel Lieskovce Karamelová 
čokoláda 200g

8 ks

1981
Lyra Absolut Hazelnut Dark Lieskovce Horká čokoláda 
200g

8 ks

LYRA ORECHY V ČOKOLÁDE. SLOVENSKO

Lyra Absolut Almonds / Hazelnut Caramel

Lyra Absolut Hazelnut Dark
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SUŠENÉ PLODY

ID Názov výrobku Balenie MJ

711 Heindl Powidltaler Marcipán v čokoláde Slivka 175g 16 ks

709
Heindl Marillentaler Marcipán v čokoláda Marhuľa 
175g

16 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

694541 Lindt Sensation Fruit Malina Brusnica 150g 20 ks

694540 Lindt Sensation Fruit Čucoriedka  Acai 150g 20 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

2174 Elit 1924 Fruit and Nuts Zmes orechov a ovocia 250g 10 ks

2591 Elit Dragee Prestige Brown Dražé Orechy 400g 12 ks

2175 Elit Fruit Cubes Malina Biela Čokoláda 120g 12 ks

2176 Elit Fruit Cubes Broskyňa  Biela Čokoláda 120g 12 ks

HEINDL OVOCIE V ČOKOLÁDE. RAKÚSKO

LINDT OVOCIE V ČOKOLÁDE. ŠVAJČIARSKO

ELIT OVOCIE A ORECHY V ČOKOLÁDE. TURECKO

Heindl Powidltaler 175g  |  Heindl Marillentaler 175g

Lindt Sensation Fruit 150g

Elit 1924 Fruit and Nuts 250g

Elit Dragee Prestige 400g

Fruit Cubes Malina Biela Čokoláda  |  Broskyňa Biela čokoláda 120g



DŽEMY

DŽEMY
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DŽEMY

ID Názov výrobku Balenie MJ

2064 Grashoff Mango Malina Ovocná pena 230g 6 ks

2060 Grashoff Jahoda Malina Ovocná pena 230g 6 ks

2061 Grashoff Mango Marakuja Vanilka Ovocná pena 230g 6 ks

2063 Grashoff Sladká čerešňa Višňa Ovocná pena 230g 6 ks

ID Názov výrobku Balenie MJ

1119 Grashoff Zázovorový džem 250g 6 ks

1108 Grashoff Jahoda Rebarbora džem 250g 6 ks

1134 Grashoff Brusnica džem 250g 6 ks

1405 Grashoff Slivka džem 250g 6 ks

1112 Grashoff Baza Jablko džem 250g 6 ks

1105 Grashoff Čucoriedka džem 250g 6 ks

GRASHOFF DŽEMY. NEMECKO




